

文登海洋生态国家级保护区通过验收

# 松江鲈鱼有了安身之所

本报威海8月15日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科) 近日,文登海洋生态国家级海洋特别保护区建设项目顺利通过验收,这是我国唯一一个以松江鲈鱼生态系为主要保护对象的国家级海洋特别保护区。

威海市海洋与渔业局工作人员说,这一保护区为加强保护作用,2009年5月7日,国家海洋局批复成立

文登海洋生态国家级海洋特别保护区。2009年12月24日,省财政厅、省海洋与渔业厅批准了文登海洋生态国家级海洋特别保护区项目建设。项目建设内容为保护区位于靖海湾东部海域及青龙河口,面积518.77公顷,该保护区保护重点是河口、浅海生态系统及以松江鲈鱼、浅海贝类等为特色的物种多样性。

截至目前,这一项目已经顺利

完成,并通过威海市海洋与渔业局的验收。项目建成后有效地保护了国家级生态保护区的海域生态环境,保护和恢复区域海洋生态系统及生物多样性,具有明显的经济、生态及社会效益,对保护海洋生态系统及生物多样性,促进地区海洋资源可持续利用的社会经济协调具有重要的意义。

据了解,这是我国唯一的以松

江鲈鱼生态系统为主要保护和管理对象的国家级海洋特别保护区,是由海域、礁石、相邻水田及滩涂植被等不同类型组成的自然综合体,是集生物多样性保护、科学研究、宣传教育、生态环境建设和资源可持续利用为一体的生态系统类海洋特别保护区,按功能区分为生态保护区、资源恢复区、环境整治区和开发利用区。

## 23万学生开展“五大文明行动”

本报威海8月15日讯(记者 刘洁) 记者从威海市教育局了解到,日前全市中小学生广泛开展了以“文明餐桌、文明交通、文明乘车、文明行为、文明用语”为主题的“五大文明行动”。

据了解,自今年创城工作启动以来,全市中小学生开展了以“文明用餐、节俭环保”为主题的文明餐桌行动,在广大中小学中开展了文明餐桌示范食堂创建活动;开展了以“增强安全意识、遵守交通规则”为主题的文明交通行动,号召中小学生不乱闯红灯,不乱穿马路,不翻越栏杆,遵守交通规则;开展了以“排队候车、主动让座”为主题的文明乘车行动,号召中小学生文明候车,在公交车上主动给老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者让座;开展了以“不随地吐痰、不乱扔垃圾”为主题的文明行为行动,号召中小学生遵守社会公德,维护公共场所秩序;开展了以“友善待人、和睦相处”为主题的文明用语行动,号召中小学生多用尊称、敬称,友善对待来客。

同时,威海市全面加强了教育系统思想道德建设,成立了未成年人心理健康辅导中心,投入10万余元,购置了心理测评软件、心理挂图等专门设备,建立了500多人的专兼职心理健康教育工作队伍和志愿者队伍。广大教师积极开展“进百企、走千村、访万家”等活动。威海市教育局遴选11名教师代表组成“优秀教师事迹宣讲团”,在全市巡回宣讲9场,9000余名教师聆听了报告,在教师中形成学习、崇尚、争当师德模范的浓厚氛围,带动学生思想道德修养的提升。



## 亮证

10至12日,威海市地税局高新区分局30余名工作人员走访了数百家店家,要求未将税务登记证悬挂到店内明显位置的商家将证件放到明显位置。

本报记者 冯琳 通讯员 王仁德 摄

## 威海开始监测

### 海洋特别保护区

本报威海8月15日讯(记者 林丹丹 通讯员 宋喜红) 近日,威海本年度海洋特别保护区监测工作正式启动。此次监测包括国家级和省级重点海洋特别保护区共5个,8月底前现场监测将完成。今年威海新增监测区域乳山市塔岛湾海洋生态国家级海洋特别保护区。

今年监测包括刘公岛海洋生态国家级海洋特别保护区、文登海洋生态国家级海洋特别保护区、荣成成山头省级海洋自然保护区、威海小石岛国家级海洋生态特别保护区和乳山市塔岛湾海洋生态国家级海洋特别保护区共计5个。除了对保护区内的海水水质、生物等进行监测外,监测中心还将对各个保护区保护对象的数量、种群分布及变化情况及生境要素等保护区特色指标进行调查,同时还将通过高精度卫星遥感和现场勘测等方式调查海岛植被覆盖情况。所有现场监测工作将于8月底前完成。

根据威海市海洋特别保护区发展及规划,今年威海海洋特别保护区监测工作首次增加乳山市塔岛湾海洋生态国家级海洋特别保护区监测。据了解,保护区于2011年5月由国家海洋局正式批准设立,总面积1097公顷,主要保护对象为海岛生态系统、滨海湿地、近岸岛屿和礁石等生态景观及旅游资源。

# 威海正安 品质服务 值得信赖

## 开启遥控驾驶时代

速锐

TI动力 遥控精驾



遥控驾驶技术

TI  
更加强动力  
更强  
换挡更平顺

0-100km/h 加速时间 8.9s

全球先进的遥控驾驶技术, 10米可视范围内远程启动, 轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库, 一切皆随心所欲。搭载TI+DCT黄金动力总成, 让你尽享劲酣淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐变, 创享无限精彩。

执着创想, 将灵感付诸行动, 你会发现一切梦想都会化为现实。

IQS10  
4年或10万公里  
两年平均小于1个故障  
比亚迪速锐 喜悦国家  
新节能惠民补贴3000元

地址: 青岛路宋家洼西侧 销售电话: 5918777 服务电话: 5977808 金蚂蚁店: 5918777 荣成恒远店: 7587855  
文登正安店: 15154007272 乳山非凡店: 3608966

威海正安比亚迪五星级服务店 真诚为您服务

